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1/ عرفي كلا من :
· قاعدة الصنف؟
هي تعميم هام للتعبير عن سلوك الأوساط الغير متجانسه
· عدد درجات الطلاقه F ؟
هي أقل عدد من العوامل القابله للتغيير دون إحداث خلل في النظام ودون أن تتغير الصناف .
2/ ماإسم العالم الذي وضع علاقه رياضيه تمكننا من دراسة حالات الإتزان في الأنظمه الغير متجانسه ؟
العالم جبس
3/ أكتبي المعادله الرياضيه لقاعدة الصنف ؟
F = C – P + 2
4/ في نظام ما يحتوي على غاز وصلب (صنفان) يمكننا تحديد التركيب الكيميائي للنظام بواسطة :
( مادة – مادتين – ثلاث مواد )
5/ أكملي التالي :
· إذا كان لدينا كميه من الغاز فإن العوامل المتغيره هي : الضغط و درجة الحرارة و الحجم
وإذا عرفنا قيمة 2 يمكننا معرفة الباقي .
· اقل عد من العوامل يمكن ان يصف الحاله الغازيه = 2
· يمكننا تغيير 2 من العوامل دون أن تتغير حالة النظام .
· إذا كان لدينا سائل متزن مع بخاره المشبع فإن التغيرات هنا هي : T و P
وإذا عرفنا قيمة أحدما أمكننا معرفة قيمة ا لاخر
· اقل عدد يمكن أن يصف حالة النظام في سائل متزن مع بخاره المشبع هو 1
ويعرف هذا النظام بـ / أحادي التغير .
· الأنظمه أحادية التغيير تمثل بـ/ خط .
· الأنظمه عديمة التغيير تمثل بـ/ الشكل النصفي .
· يوجد الماء في 3 صور وهي سائل و غاز و صلب 
6/ إذا كان لدينا ثلج / ماء / بخار في حالة إتزان كم تكون قيمة درجة الطلاقه ؟ وهل النظام متغير ؟
تكون قيمة درجة الطلاقه = 
F = c – p + 2
F = 1 – 3 + 2
F = 0
إذا : النظام عديم التغيير

7/ عددي أقسام الأنظمه ؟
· نظام المكون الواحد 
· نظام المكونين (مركبتين) 
· نظام ثلاثي مركبات 
8/ في الأنظمه ذات المتغير الواحد كم متغير يوجد ؟
متغيران فقط

9/ متى يوجد اقصى عدد من درجات الطلاقه للأنظمه ذات المركب الواحد ؟
 عندما يكون في النظام صنف واحد فقط
F = 1 – 1 + 2 = 2
ثنائي التغيير

10/ اكتبي أنواع الإتزانات لنظام الماء ؟

· إتزان أحادي الصنف
S / L / V
F = 1 – 1 + 2 = 2
ثنائي التغير
· إتزان ثنائي الصنف
L-V / S-L / S-V
F = 1 – 2 + 2 = 1
أحادي التغير
· إتزان ثلاثي الصنف
L-S-V
F = 1 – 3 + 2 = 0
عديم التغير

11/ تكلمي عن التآصل المعكوس ؟
· عند درجات حرارة واقعه تحت 900 درجة مؤيه 
· يكون ضغط البخار الكبريت المنشوري أكبر من ضغط بخار الكبريت المعيني
· فيتحول من كبريت منشوري  إلى معيني
· عند درجات حرارة أعلى من 900 درجه مؤيه 
· يكون ضغط بخار الكبريت المعيني أعلى من ضغط بخار الكبريت المنشوري
· فيتحول من كبريت معيني إلى كبريت منشوري
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